Συνάντηση δικτύωσης του Κέντρου Κοινότητας Δ. Λαρισαίων με το Κοινωνικό Φαρμακείο
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Την Παρασκευή 9 Ιουλίου 2021 πραγματοποιήθηκε συνάντηση δικτύωσης ανάμεσα στο Κέντρο Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων με Παράρτημα ΡΟΜΑ και του Κοινωνικού Φαρμακείου προκειμένου να συζητηθούν τρόποι συνεργασίας και ανταλλαγής καλών πρακτικών.

Πιο συγκεκριμένα, στη συνάντηση παραβρέθηκαν η Διευθύντρια Κοινωνικής Πολιτικής και Πρόνοιας, κα. Ευθυμία Ζιώγα, η προισταμένη των δομών κοινωνικής ένταξης Βασιλική Δοβλατανιώτη, τα στελέχη του Κέντρου Κοινότητας Αγλαία Τζιότζιου κοινωνική λειτουργός-συντονίστρια του Κέντρου Κοινότητας, Ευανθία Μπουκόρου κοινωνιολόγος – συντονίστρια του Παραρτήματος ΡΟΜΑ και Δήμητρα Παπαστεργίου Ψυχολόγος, οι φοιτήτριες πρακτικής Βασιλική Ακριβοπούλου και Αρετή Γαλλή, η Ευγενία Κυρίτση κοινωνική λειτουργός υπεύθυνη του κοινωνικού Φαρμακείου καθώς και ο Φαρμακοποιός Γιώργος Χατζημίχος.

Στη συνάντηση, έγινε ανταλλαγή απόψεων και πρακτικών που υλοποιούνται από τις δομές Κοινωνικής Πρόνοιας, ενημέρωση για τον τρόπο λειτουργίας τόσο του Κέντρου Κοινότητας όσο και του Κοινωνικού Φαρμακείου, ενώ προτάθηκαν τρόποι συνεργασίας με κύριο σκοπό την ενίσχυση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους ωφελούμενους.

Το Κοινωνικό Φαρμακείο ανήκει στο έργο «ΔΟΜΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ-ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ» και χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) στο πλαίσιο του Περιφερειακού Ευρωπαϊκού Προγράμματος Θεσσαλίας 2014-2020 .

Το Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά του Δήμου Λαρισαίων εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα «Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Θεσσαλίας 2014-2020» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.
