Αλέξης Δέφνερ

Ο Αλέξης Δέφνερ είναι Καθηγητής Πολεοδομίας και Ελεύθερου Χρόνου στο Τμήμα Μηχανικών Χωροταξίας Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστήμιου Θεσσαλίας. Είναι διευθυντής του Εργαστηρίου Τουριστικού Σχεδιασμού, Έρευνας και Πολιτικής, καθώς και του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών ‘Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Τουρισμού και Πολιτισμού’. Έχει πολυάριθμες επιστημονικές δημοσιεύσεις σε περιοδικά, βιβλία, πρακτικά συνεδρίων κ.λπ. Το έργο του καλύπτει ζητήματα τουρισμού, πολιτισμού, αθλητισμού, μάρκετινγκ του τόπου, ειδικών γεγονότων, πολεοδομίας και αστικής αναγέννησης.
Θοδωρής Μεταξάς
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Ο Θοδωρής Μεταξάς είναι Επίκουρος Καθηγητής Οικονομικής Ανάπτυξης στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Είναι πτυχιούχος οικονομολόγος του ΑΠΘ με μεταπτυχιακές σπουδές στο Kingston University και στο Τμήμα Μηχανικών Χωροταξίας, Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Από το ίδιο τμήμα έλαβε το Διδακτορικό του με θέμα την «Αστική Ανάπτυξη και την Ανταγωνιστικότητα Επιχειρήσεων». Έχει πολυάριθμες δημοσιεύσεις σε ξένα και ελληνικά επιστημονικά περιοδικά. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα αφορούν στην αστική ανάπτυξη και το χωρικό ανταγωνισμό, την ανταγωνιστικότητα επιχειρήσεων, τον στρατηγικό σχεδιασμό και την αστική διαχείριση, την τουριστική ανάπτυξη και το μάρκετινγκ τόπου.
Νικόλας Καραχάλης 
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Ο Νικόλας Καραχάλης διδάσκει στο προπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος Μηχανικών Χωροταξίας, Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης  του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, στα μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών «Πολεοδομία-Χωροταξία» και «Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Τουρισμού και Πολιτισμού» του ίδιου τμήματος, καθώς και στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα Διοίκησης Πολιτιστικών Μονάδων του Ελληνικού Ανοιχτού Πανεπιστημίου.  Είναι επιστημονικός συνεργάτης του Εργαστηρίου Τουριστικού Σχεδιασμού, Έρευνας και Πολιτικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Ειδικεύεται σε θέματα πολιτιστικής και τουριστικής τοπικής ανάπτυξης, εστιάζοντας σε ζητήματα πολιτιστικής πολιτικής και οικονομίας, αστικών αναπλάσεων, πολιτιστικού τουρισμού και διαρθρωτικών πολιτικών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
Εύα Ψαθά
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Η Εύα Ψαθά είναι Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός του ΕΜΠ, κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στην Πολεοδομία και Αστική Ανάπτυξη και Διδάκτωρ Πολεοδομίας της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Τα ακαδημαϊκά της ενδιαφέροντα αφορούν στην ποιότητα ζωής στις πόλεις, την αστική ανάπτυξη, τη συμβολή του πολιτισμού και του ελεύθερου χρόνου στην ανάπτυξη των πόλεων και τους μετασχηματισμούς των κέντρων των πόλεων. Είναι μέλος ΕΔΙΠ στο Τμήμα Μηχανικών Χωροταξίας, Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Έχει, επίσης, εργαστεί ως ερευνήτρια σε εργαστήρια της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του ΕΜΠ και του ΤΜΧΠΠΑ του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Κλεάνθης Συρακούλης
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Ο Κλεάνθης Συρακούλης σπούδασε στο Τμήμα Μαθηματικών του ΑΠΘ και στην Πολυτεχνική Σχολή του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, από όπου έλαβε το Μεταπτυχιακό Δίπλωμα στη Χωροταξία, Πολεοδομία και Περιφερειακή Ανάπτυξη και το Διδακτορικό του. Είναι Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Διοίκησης και Διαχείρισης Έργων του ΤΕΙ Λάρισας με αντικείμενο "Ποσοτικές Μέθοδοι στη Διαχείριση Αναπτυξιακών Έργων". Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζονται στις μεθόδους Στατιστικής και Επιχειρησιακής Έρευνας, στις θεματικές του Project Management, του Ελεύθερου Χρόνου και της Κοινωνίας των Πολιτών. Είναι μέλος του Editorial Board του περιοδικού International Journal of Project Organisation and Management.

